あなたはEikoです。と英語でいう場合は
You　are 　Eiko.となります。

あなた　　です　　えいこ　※日本語とは並び方がちがいます。あなたはえいこではありません。といいたいときはYou are not Eiko.となります。英語ではこのare(です)をBe動詞といいます。(ビー動詞) 1行に2回書こう。

あなたはえいこですか？疑問の分はAre you Eiko?というようにビー動詞が文の一番前にきます。


あなたはげんきです。　（are/you/fine）.

あなたはおなかがすいています。（are/you/hungry）.

あなたはつかれています。（are / tired/ you）.

あなたはしあわせですか？（are/ happy /you/？）

あなたはかなしいですか？（you /sad/ are/?）

あなたはげんきではありません。　（are/not/you/fine）.

あなたはおなかがすいていません（not/you/hungry/are）.

あなたはしあわせではありません。（are/ you /happy/not）.
答え

あなたはげんきです。　You are fine.

あなたはおなかがすいています。You are hungry,
あなたはつかれています。You are tired.

あなたはしあわせですか？Are you happy? 
あなたはかなしいですか？Are you sad? 

あなたはげんきではありません。　You are not fine.
あなたはおなかがすいていませんYou are not hungry.
あなたはしあわせではありません。You are not happy.

