初級7
えいごをかいてみよう！最初の文字は大文字だよ！！

あなたは犬を飼っていますか？（you /do/ have/dog/a）

あなたはペンをもっています。（you / have/pen/a）

私は犬をかっています。（I / have/dog/a）

私は犬をかっていません。（I / have/dog/a/do/not）

わたしは朝ごはんをつくりません。（/I/cook/do/not/breakfast/）

わたしはりんごが好きではありません。（I /not/do/like/apples）

あなたはアイスクリームが好きですか？（You /？/do/like/ice cream）

私はいぬがすきではありません。（like/I/dogs/don’t）

わたしは本をよみます。（read/I//book）
答え
あなたは犬を飼っていますか？Do you have a dog?

あなたはペンをもっています。You have a pen.

私は犬をかっています。I have a dog.

私は犬をかっていません。I do not have a dog.

わたしは朝ごはんをつくりません。I do not cook breakfast.
わたしはりんごが好きではありません。I do not like apples.

あなたはアイスクリームが好きですか？Do you like ice cream?

私はいぬがすきではありません。I don’t like dogs.

私は本を読みます。I read books.

