初級その8
疑問詞の作り方
What(何)When(いつ)Where(どこ)Which(どちら)How(どのように)Who(誰)Whose(誰の)このような単語を文疑問詞と言い文の頭にきます。
たとえばあなたはいつ起きましたか？の場合
When(疑問詞)+do you get up?(疑問文)が来ます。When+疑問文の形になります。
下の単語を選び空欄にいれましょう
What(何)When(いつ)Where(どこ)Which(どちら)How(どのようにWho(誰)Whose(誰の)How many(何冊)How long(どのくらいの長さ)
(1) ( ) is the party? パーティーはいつですか。
(2) ( ) do you get up? あなたいつ起きますか？
(3) ( ) do you live? あなたはどこに住んでいますか。
(4) ( ) teaches Japanese? 誰が日本語を教えますか。
(5) ( ) cap is this? これは誰の帽子ですか。
(6) ( ) do you do after school? あなたは放課後何をしますか。
(7) ( ) are you doing now? あなたは今何をしていますか。
(8) ( ) ( ) books do you have? あなたは何冊の本を持っていますか。
(9) ( ) ( ) is this train? この電車はどれくらいの長さですか

疑問詞の答え
(1) When　　(2) When　　(3) Where　　(4) Who　　(5) Whose　　(6) What
(7) What　　(8) How many　　(9) How long
